1. Jlan simMK CaxapHoOro Tecka, valleyHsle Beckl W rupeka B 1 rp.
Moxso 1 3a 10 B3semmMBaHuii oTBecHTs nokynatesoo | kr caxapy? Orser
poskeH ObiTh 0DOCHOBAH.

2. CKONTBKO 1P COAEPRKHTCS B ICCATHIHOM 3amucH uncna 20”2

3. Haiigure nnowans o6nactu Ha mwiockoetd XOy, orpaHHYeHHON cHCTEMOM

HEPABEHCTB 1

4, PelinTs B HATYPANBbHBIX YHCIAX YDaBHEHHE x> +8x% +42x+27 = y3.

5. Bunn Tlyx 3aroToBHn HEKOTOPOE KONWYECTBO TOPILIOYKOB C MEI0M,
npeactaBnsioiiee coboil ABy3HaYHOE YUCNO. ECiM 3TO 4HCIO pa3fe/uTh Ha CyMMY
ero nudp, T0 B yacTHom monyuArcs 7 M B ocrarke 6. Ecim ke sro umeno
pa3ieNliTh HA MPOM3BEEHHE ero UM(pP, TO B YaCTHOM MOAYYHTCS 3, a B OCTATKE
11. CroubKo ropiioykos ¢ menom 3arororun Buau [Tyx?

6. PaccTosHua oT HEKOTOPO#H TOuKM npamoyroisEuka ABCD 1o Bepuims A,
B, C passnl coorseTcTBeHHO 4, 5, 3. Hallnre nnomans npsMoyrofibHUKaE.

sinx+2sin(x+ y+2z)=0;

7. PeunTh cucTeMy ypaBHeHH 4sin y +3sin(x+ y+2)=0;

sinz+4sin(x+ y+2z)=0.

8. Hailinure BCce 3Ha4YeHHMA napamMeTpa @, MPH KOTOPBLIX CHCTEMa MMeeT

|x|+logg(4y+a2) =3

SHHCTBEHHOE pelieHHe. Y KaKHTe 3TO pelleHHe. . 5
log,(x“ +1)+y° =1.



1. U3 Bochmu mower oawa arsmmpas (Gonee nerkas). Kak onpenenuts
(GanbuIMBYI0O MOHETY IBYMs B3BElIMBAHMSMM HAa Becax C JBYMs wvalikamu Ge3
I'HpB?

2. Jlano uueno 2'%%°, Haitrs nocaeanioro undpy 31oro uncsa.

3. Haiixnre nnomans obnacty Ha niockoctd xQy, orpaHHYEHHON CHCTEMOH

HEPABEHCTB -

4. PeiunTh B NPOCTHIX YHUCIAX YPABHEHHE 5% -5 y4 -4z% =26.

5. Aus u Jlena Moryt nponosiioTe Bech Oropoj Bmecte 3a 5 wacos. Eciu Obl
nocne 2-X 4acOB COBMECTHOH paborel AHS ymuia aomoii, 70 Jlene npuuuiocsh Obi
paborats 7 4acoB, 4TOObI BbINOMHHTE BCK pabory. CKOMBKO BpeMeHM
norpedosanock Obl AHe, YTOOBI CAMOCTOATEIHLHO MPOTONOTE BECh OFOpOA”

6. Paccrosuus or HexoTopoil Touku npsmoyronbHuka ABCD 10 Bepiuus A,
B, C pagubl cooTsercTBeHHO 5, 13, 12. Haiiute nuiomans npaMoyroibHHKA.
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7. PewuTs ypaBHeHue sin” x + sin® 2x +sin° 3x = (sinx +sin2x +sin 3x)3 ]

8. Hafizure BCE 3HaveHHs napaMeTpa @, MPH KOTOPhIX CHCTEMa HMEeT

3
x| +logg (¥~ +1)=2;
eAMHCTBEHHOE pellenne. YKakKHTE 310 pellcHHe.

logs(x +a)+2)y|=2.



MockoBcKHii rocyaapeTeHHbIH yuBep
Ouniif Typ OnHMOMaIL! NO MATEYSTH

| Cpean cemu wmower mumeiorcs ape (anbiumssie (Gonee nerxume
MoHeThbl). MoXHO Jin 3a 3 B3BEIUIMBAHHA HA YauleYyHbIX Becax 6Ge3 ruph BHLIENATH
obe anbiunsbie MoHeTH? OTBET JOMWKEH OBITH 060CHOBaH.

2. CkonbKo uHdp conepkuTes B ECATHUROM 3anucy uncia 207 7

3. Haliaure momans 061acTd Ha naockoeTH XOy, OrpaHHyeHHON CHCTEMOT
X-=y

2x+2y

ly=2<1
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HEPaBCHCTB

4, PellIuTh B NPOCTLIX YHUC/IAX YPaBHCHHE x%+ y2 + 16.7.2 = 82.

5. Xo3si#ka Kynuna yersipe GyHTa pHca TpH QYHTa MOCTHOIO caxapa ¥ IecTsb
tynToB padunana. Ecaw Osl mOCTHBIN caxap CTOMA B MOATOpA pasa AOpoke, a
pabuHana 6bUI0 KyruieHo B aBa pasa Oonsile, TO nmokymnka obouuiack 6s1 B 6
¢dynros crepaunros. Ecau 61 prca 66110 KynieHo B Tp# pa3za 6onbiue, a NOCTHBIH
caxap ctoun Obl B jABa pasa jAopoke, T0 nokynka obouuiace 651 B 8 QyHTOB
crepaunros. CKOJIBKO CTOWIA MOKYIKA Ha caMoMm faene?

6. PaccTosiHus OT HEKOTOPO#H TOUKKH TpsmoyroneHEka ABCD 1o sepiuuu A,

B, C pasusl cooTsercTBenno 6, 10, 8. Haliaure niowans npsiMoyro/ibHHKA.
7. PewmmTs ypaBHeHHe tgsx+tg32x+tg3 3x= (tgx+132x+tg3x)3.
8. Haitiure Bce 3HaveHMs napameTpa @, NMPH KOTOPHIX CHCTeMa HMeeT

lx—2a| < 5;

€AMHCTBEHHOE pelleHHe. YKaKHTEe ITO pelIeHHe,
logr(x+a)<2.
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TN 57
BapuanT 4

1. HMmeercs 5 rups. UX maccer pasast 1000r, 1001r, 1002r, 1004r u
1007r, Ho HaANMCEH Ha TAPSX HET ¥ BHEUIHE OHH HeoTnH4YHMBL. MMeroTces Becsl co
CTPENIKOH, KOTOPbIe NMOKa3bIBAIOT Maccy B rpaMmax. MOXHO /H 3a 3 B3BelIHBAHHSA
onpeaenuts rupio B 1000 r? Orser nosoken 6uiTe 060CcHOBAH,

2. Ha#fiTi ocTtarok oT nen1eHus Ha 7 yucna 21995 .

3. Haiiaure nuomans obnactn Ha niaockocTH XOy, OrpaHHYEHHONH CHCTEMOH

ly 3x\21

HCPABEHCTB { | X + 2y
p=3 <l

4. PelnTh B LEIbIX YHCIIAX YPABHEHHE x242x = y4 - yz.

5. B nongens u3 goma Kpucropepa Pobuna Beiies Bunn Ilyx u nowen K
cebe nomoii. Yepes vac 3a HUM nycTuaca Turpa 1 aornai Ilyxa kak pas okono ero
noma. Ecau 6b [Tyx BeIDEN W3 CBOEIO A0Ma, @ THIpa ONHOBPEMEHHO ¢ HHUM W3
noma Kpucrodepa Pobuna mascrpedy Apyr Apyry, TO BCTpeda npousouuia Ol
qepes 40 munyT. Cxonsko spemenu [Tyx men k cebe nomMoi?

6. Paccrosnns OT HEKOTOpOil Toukn npsMoyronbuuka ABCD no sepums A,
B, C paBHBI COOTBETCTBEHHO 3, 6, 343 . HaiiuTe muiowmams npAMOYrOJIbHAKA.

cosx+2cos(x+y+z)=0;

7. Pewnth CHCTEMY ypaBHeHHi {cos y +3cos(x+ y+2)=0;
~cosz+4cos(x+y+2)=0.

8. Haiigure Bce 3naueHHs napaMmeTrpa @, MpH KOTOPBIX CHCTEMa HMeeT

a-x|<2;

eIMHCTBEHHOE pelieHHe. Y KaKHTe 3TO pelieHue.
log;(2x+a)<1.



